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Разговаряме с нашумялата фотографка Дария 
Косо за снимките, които буквално и преносно 
летят в облаците.

Здравей, Дария, добре дошла в Glamour Bulgaria. 
Можеш ли да ни кажеш кой е твоят  най-
запомнящ се проект, върху който си работила? 
Здравейте и благодаря за възможността да 
бъда част от вашето списание. Е, трудно е да 
избера само един, но към момента бих казала, че 
е именно участието ми в този печатен брой 
на Glamour.

Какво те вдъхнови за фотосесията, която 
направи за нашия брой? 
Бях вдъхновена да направя нещо „свободно“, 
трудно за контролиране, високо в небето, 
нещо тотално различно от архитектурата на 
града. Да си поиграеш със светлината и сенките  
може също да добави интересен и драматичен 
елемент към изображенията. И последно, да 
мислиш извън общоприетите рамки и да 
поемаш рискове в креативните си решения 
може да доведе до неочаквани и вълнуващи 
резултати. 

Разкажи ни за екипа, с който работи.
Екипната работа е много важна за мен, 
този път съм напълно удовлетворена от 
резултатите, тъй като всички бяхме на една 
вълна. Фотосесията беше предизвикателство, 
тоалетите не пристигнаха навреме, така че ни 
се наложи да чакаме цял ден, докато последният 
тоалет пристигне от Париж. 

Кои са топ 3 на трендовете във фотографията 
тази година? 
Бих казала, че това са креативното 
осветление, улавянето на автентичните 
моменти и минимализъм. Творческото 
осветление позволява на фотографите да 
експериментират с различната светлина, за да 
създадат уникални и динамични изображения. 
Улавянето на автентични моменти е свързано 
със заснемането на откровени и спонтанни 
кадри, които се чувстват истински и реални. 
Минимализмът включва опростяване на 
композицията на снимката, за да се фокусира 
върху обекта, и използване на отрицателно 
пространство, за да се създаде усещане за баланс 
и хармония в изображението.

Как стана фотограф?
Първо получих художествено образование 
и след това започнах кариерата си във 
фотографията в тийнейджърските си 

години, просто заснемайки света около мен. 
Въпреки това преминах курсове по класическа 
фотография, осветително оборудване и 
студийно осветление, както и курсове по 
ретуширане.

Какви модели те вдъхновяват най-много? Има 
ли „перфектен модел“ за теб?
Често получавам съобщения дали работя с 
непрофесионални модели или дали снимам 
мъже и отговорът ми винаги е „да“! Снимам с 
всички, които се интересуват от работата 
ми и споделят моите виждания и идеи.

Кажи ни как можем да станем твой клиент?
Разбира се, за да резервирате фотосесия или да 
обсъдите проект, можете да се свържете с мен 
чрез моя имейл на info@dariakoso.com. Ще се 
радвам да отговоря на всички ваши въпроси и 
да обсъдим подробностите.

Кое е най-важното в добрата фотосесия?
На първо място, това е добро творческо 
настроение. Второ, планирана концепция и 
тоалети. Трето, доверието между фотограф и 
модел. Всички тези точки ще ви помогнат да 
архивирате блестящите резултати!

Къде се виждаш след 1-2 години?
Това е много добър въпрос, тъй като наистина 
имам големи планове. Най-накрая съм готова 
да провеждам групови семинари и първият ми 
такъв ще бъде в края на април 2023 г. в Маями. 
Преди давах само индивидуални уроци. Освен 
това тази година ще добавя още влогове в моя 
YouTube канал Daria Koso, задължително е да 
се абонирате, независимо дали сте любител 
или професионален фотограф. Говорейки 
за плановете си за пътуване, надявам се 
да разширя географията си и да започна да 
пътувам извън Щатите, тъй като често 
получавам покани за различни места като 
Дубай, Лондон, Тулум и т.н.

Имаш ли послание към нашите читатели?
Да, имам. Фотографията ви кара да виждате 
света малко по-различно, след като разберете 
езика на светлината и елементите на 
композицията. Този език отваря вашата нова 
визия. Ще осъзнаете по-добре невероятната 
красота, която ви заобикаля. Така че, 
използвайки възможността, ви каня да се 
абонирате за моя канал в YouTube, където 
определено ще намерите полезна информация, 
съвети и се надявам да се вдъхновите. Много 
благодаря.

Рокля ANTONIO 
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Всичко от by Nastraze
Glasses Vintage
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